



全球基金在 2019 年 10 月里昂会议召开之前宣布目标投入 140 亿美元，加大艾滋病、肺结核和疟疾抗争力度

2019 年 1 月 11 日

巴黎 - 全球基金今天宣布了其未来三年的筹资目标，并概述了在 2023 年前，如何通过最低 140 亿美元的投资拯救 1600 万条生命，将艾滋病毒感染、肺结核和疟疾的死亡率降低一半，并建立更加强大的卫生系统。第六次充资计划的投资论证概要描述了资金充足的全球基金可实现的成就、当今全球卫生进程面临的新威胁，以及我们现在如果不加大抗争力度，在未来将面临的危险。

法国总统埃马纽埃尔·马克龙于今天表达了他对全球基金充资目标的坚定支持。马克龙总统与全球基金执行主任彼得·桑兹、世卫组织总干事谭德塞博士和法国社会团结与卫生部部长阿涅斯·布赞在巴黎会晤，期间强调了通过全球合作消除流行病的必要性。法国是全球基金的创始成员，将于 2019 年 10 月 10 日在里昂举办全球基金的第六次充资会议。

充资目标订立的这一时刻具备重要意义。全球社区承诺遵循可持续发展目标，在 2030 年前消灭艾滋病毒感染、肺结核和疟疾。但尽管多年来对艾滋病毒感染、肺结核和疟疾的抗争取得了令人瞩目的进展，资金的短缺和不断加剧的杀虫剂和药品抗药性等新威胁减缓了这一进程，令疾病进一步蔓延。

“我们现在面临一个决定性的时刻。我们是加大抗争力度，还是听任疾病卷土重来？”桑兹说到，“新的威胁意味着没有妥协的余地。我们需要加大抗争力度，捍卫并进一步拓展我们已取得的成绩，不然这些成绩将受到侵蚀，感染和死亡将再次爆发，结束这场针对流行病发起的战争也将无望。现在正是实现这一承诺的时候。如果我们现在加大抗争力度，将可以多拯救数百万条生命。”

为了拯救 1600 万条生命并努力实现可持续发展目标 3——所有人的健康与福祉，全球社区必须开展更多的创新与合作，并增强执行效果。若能成功充资 140 亿美元，全球基金将能够继续发挥其在抗争艾滋病毒感染、肺结核和疟疾的过程中的催化剂和领导者作用。

“全球基金在过去 17 年中的影响不断提升，这确实令人印象深刻，”谭德塞博士说道，“我有幸担任董事会的主席，并非常高兴能够有机会和全球基金的同事合作，开展以所有人的健康与福祉为目标的新的全球共享行动计划。”

自 2002 年创建以来，全球基金合作伙伴关系带来了非常深远的影响。在我们投资的国家中，有超过 2700 万人得到了救助。由于艾滋病、肺结核和疟疾而导致死亡的人数已经减少了三分之一。仅 2017 年一年，各受资国就有大量人口获益于全球基金的投资：1750 万人接受了 HIV 抗逆转录病毒治疗；500 万人接受了肺结核治疗；1.97 亿顶蚊帐得到了分发。全球基金与来自各行各业的

合作伙伴携手取得了这一成就——其中包括双边政府、多边和技术机构、私营企业、基金会、执行国、民间社会团体和受到疾病影响的人们。

印度政府将于 2019 年 2 月 8 日在新德里举办全球基金第六次充资准备会议，届时全球健康领域的各位领导者将介绍并讨论完整的全球基金第六次充资的投资论证。

[您可以通过点击此处，查看全球基金第六次充资的投资论证概要：。](#)

####

全球基金是旨在加速结束艾滋病、结核病和疟疾等疾病流行的一种 21 世纪合作模式。全球基金通过在政府、民间团体、私营部门和受到疾病影响的人们之间建立合作伙伴关系，每年为在 100 多个国家中由本地专家开展的项目调集并提供近 40 亿美元的投资。通过挑战障碍并采纳创新方法，我们携手努力，共同为受到这些疾病影响的人们提供更好的服务。

如需更多信息，请联系：

Melanie Brooks

传播部

手机：+41 79 590 3047

电子信箱：melanie.brooks@theglobalfund.org

您可以通过点击以下链接了解全球基金开展的工作：www.theglobalfund.org

关注全球基金 Twitter 帐户：<http://twitter.com/globalfund>

加入全球基金 Facebook 小组：<http://www.facebook.com/theglobalfund>